

春光乍泄

——何水法新作《洛神春赋》杭城初绽

□ 王爱华

第29届中国洛阳牡丹文化节将于仲春4月隆重举行，作为本届牡丹文化节的专项活动之一，素有“牡丹王子”美誉的何水法先生将在洛阳博物馆新馆举办个人作品展。为此，何水法先生放弃休假，春节期间举家搬至某宾馆，在宾馆宽敞开阔的会议室里完成了新作《洛神春赋》。

新作起笔时恰值中国传统节气立春，那几天的天气也十分配合，“三九”苦寒渐行渐远，初春暖意笼罩杭城。尽管窗外花木新芽尚未萌发，何水法辟为画室的大会议室里却是春意正浓。66朵姿态各异的牡丹或低首含羞或吐蕊盛放，在长7.8米、宽2米的大画纸上极尽妍妍。之所以绘66朵牡丹，何水法解释说，一是取六顺之吉，应和新春

喜庆之意；二是暗合自己的年龄，有纪念意义。整个创作过程酣畅淋漓，据陪同何水法作画的家人讲，那天先生灵感勃发，运笔泼墨，几次奋战至凌晨，才造就了这样一幅大作。

退远而通观《洛神春赋》全作，气魄宏大，开合跌宕间有气流运转其中，冲击力极强。就近视其细部，亦有丰富的细节，笔精墨妙，观之神畅。这样一幅构图丰满、节奏感强的作品在用笔和用色方面也有独到之处。66朵牡丹不但姿态各异，而且表现手法各有不同，有泼彩、有集点、有勾线、有没骨……笔笔到位，缤纷绚丽。在用色方面，画家选择了自己最喜爱的红色。在水和墨的陪衬下，单一的红在画家笔下幻化出多种层次和色调，于统一中蕴涵了丰富的变化，将66朵牡丹描绘得生动至极。画面中

色墨交融、水色交融，画家在这水墨氤氲中营造出了光感与层次感，达到了出人意料的神奇效果，恰好暗合了“洛神春赋”的画题，生动有趣。

新作送去装裱了，何水法先生也没闲着，他又拿出年前就做好的政协提案，细加斟酌。何先生说，3月初政协会议就要开了，可不能马虎。早春天气，乍暖还寒，逢阳光明媚的日子，何先生还要外出写生，继续为4月初的洛阳画展作准备。在一次梅花写生中，先生一边勾线一边感叹道：“这次展览没有梅花，有时间要创作一幅梅花。”

据何先生介绍，此次展览将展出七八十幅作品，有水墨、有赋色、有没骨、有写意、有兼工带写，其中二三十幅是从未与观众见面的新作。这些作品将与《洛神春赋》一起北上洛阳，同那里盛放的牡丹争奇斗艳。

章子怡斥“耍大牌”质疑：别把屎盆子扣我头上 坚称未与霍启山复合，坦言“找真爱太难”

□ 据《北京晨报》《新民晚报》

由顾长卫执导的电影《最爱》(原名《魔术外传》)5月10日即将上映，该剧组3月22日在香港举行发布会，主演章子怡、郭富城、蒋雯丽等亮相，助力新片宣传。

由于《最爱》是章子怡在“诈捐门”事件后的首部电影作品，这使她成了发布会上最受关注的人。有媒体入场时被拒，工作人员称是因为章子怡未到。面对“耍大牌”的质疑，章子怡情绪激动，怒称：“不要把屎盆子扣我头上！”此外，她还坚称未与前男友霍启山复合，两人只是一起吃了个饭。

被疑耍大牌

因为“诈捐门”事件人气跌到谷底的章子怡，此番为讲述艾滋病患者情感故事的新片《最爱》站台，希望借此强势复出。加上她与前绯闻男友霍启山复合的传闻，当天《最爱》的发布会吸引了众多媒体。然而，有媒体入场时被工作人员拦下，称是因为章子怡还没有到。当媒体询问章子怡为何有这一规定并质疑她耍大牌时，章子怡显得有些激动，脱口而出：“我什么都不知道，不要把屎盆子扣我头上！”

后来接受采访时，章子怡表示，自己并不

清楚是怎么回事，“大约是没有让记者先进来，但这跟我没关系。大会(指电影节主办方)也有责任，不知道怎么回事，他们为什么这么安排”。至于脱口而出的“屎盆子”那句话，章子怡解释说：“因为今天这个事情跟自己没关系，而以前有很多事情我不知道，又是假的，都算在我头上，所以当然不高兴了。”

被疑要复合

“嫁给我吧，趁活着。”这是《最爱》电影海报上的一句话。在片中饰演女主角商琴琴的章子怡对这句话感触颇深，她表示，若是找到一个为自己付出一切的人，“会死而无憾”。章子怡笑着感叹：“拍完《最爱》后，以前的人生观也会有变化，觉得每天都那么辛苦地干活，说不定明天就什么都没有了，经常会想找个好人家嫁了算了。”不过，她坦言：“在娱乐圈，要找真爱太难了！”

之前章子怡被拍到与前绯闻男友霍启山一起吃饭，因而传出她与霍启山复合的新闻。毕竟郑秀文与许志安被拍到一起吃饭后，就真的承认复合了。不过，章子怡毕竟不是郑秀文，面对这个问题，她认真地澄清道：“其实我只是和他一起吃了个饭，遇到记者的时候礼貌地笑了笑，结果就被断章取义了。我们只是很好的朋友。”

本期广电报 看点

- 1.关注：安得广厦千万间——2011年我市经济适用房工作解读——(02、03版)
 - 2.旧闻：“文革”之怪现象：学生“考教授”——(36版)
 - 3.特稿：大震灾里的日本：最要紧的是管好自己——(40版)
 - 4.娱乐：林志玲被曝曾遭出卖要陪睡——(20版)
 - 5.心灵花园：往事并不如烟——(56版)
- 《洛阳广播电视台报》
订报热线：63355541

图说文娱



3月22日，赵薇(如图)在上海表示，今年戏约不断，9月自己就要跨界当电影导演。当天恰巧是大S举办婚礼的日子，而赵薇秘密结婚后一直没有办婚礼，当被问及是否羡慕大S时，赵薇坦然地说：“我很实在的，我不是很期待要举办什么梦幻婚礼。或许我过了做梦的年纪，我觉得两人在一起简简单单，即便去结婚旅行一次我也满足了，我没有计划要办婚礼。”(人民)



22日，有香港媒体报道称，Angelababy(如图)传“露骨短信”主动追求黄晓明，导致黄晓明与前绯闻女友李菲儿分手。对此，Angelababy所属公司声明称，“内容全部不是事实，实有蓄意抹黑、误导及诽谤之成分，严重影响Angelababy的形象”，并表示会追究造谣者的法律责任。(中新)



郭富城和章子怡亮相。

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车，上洛阳网汽车频道， 信息真实，最具参考价值